

# 新民晚报

创刊于1929年·飞入寻常百姓家·

www.xinmin.cn | 新民网 | 官方微博: @新民晚报新民网

2013年8月20日 星期二 农历癸巳年七月十四 今日48版 A叠32版/B叠16版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 18811 期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

TEL: 400-6168-555 http://www.sjyyy.com

## 三江源 第二届冬虫夏草节

活动时间: 2013年8月13日—2013年10月13日

活动内容:

- 活动一: 慢性肾病筛查者、肿瘤患者凭身份证、病历卡和医保卡(或新农合)购冬虫夏草享7.6折。
- 活动二: 虫草批发, 足不出“沪”, 静安店(地址: 静安区新闸路833号), 500元以上享批发价。
- 活动三: 购买冬虫夏草、海参和燕窝享8折。
- 活动四: 购买参茸和特产类产品享8.5折。
- 活动五: 现场咨询活动, 可免费咨询虫草的鉴别、选购及服用方法, 免费咨询。

中国·青海·玉树藏族自治州三江源药业有限公司

长宁店	地址: 上海市长宁区天山路919号	电话: 021-62880301	虹口店	地址: 上海市虹口区四川北路1309号	电话: 021-36528975
青浦店	地址: 上海市青浦区金泽东路509号	电话: 021-63330301	徐汇店	地址: 上海市徐汇区南平南路318号	电话: 021-54241456
静安店	地址: 上海市静安区新闸路833号	电话: 021-63330302	普陀店	地址: 上海市普陀区中山北路2214号	电话: 021-52905058
浦东店	地址: 上海市浦东新区浦城路172号	电话: 021-58870300	中北店	地址: 杭州市下城区中山北路631号	电话: 0571-87130906

## 东北洪灾85人遇难百余人失踪

国务院工作组赶赴灾区指导抗灾抢险

李克强要求妥善安置受灾群众做好善后工作, 第一位, 全力搜救失踪人员

习近平作指示强调把群众生命安全放在第一位

据新华社北京8月19日电 8月14日以来, 我国东北大部出现降雨过程, 局部地区暴雨, 引发洪涝等灾害。截至8月19日16时, 已造成辽宁、吉林、黑龙江3省111个县(区、市)373.7万人受灾, 85人死亡, 105人失踪, 直接经济损失161.4亿元。

灾害发生后, 党中央、国务院高度重视。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示, 要把确保人民群众生命安全放在第一位, 全力搜救失踪人员, 及时组织受洪水威胁地区群众转移避险, 妥善安排好受灾群众的秋冬生活, 抓紧灾后恢复重建。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出指示, 要求国家防总会同有关部门指导和积极帮助地方进一步加强抗灾抢险工作, 及时转移受威胁地区群众、妥善安置受灾群众和相关善后工作。国务院已紧急派出工作组赶赴辽宁抚顺。

(相关报道见 A13版·中国新闻)

## 本报“夏令热线”连续追踪报道 延安西路949弄违建拆除

### 新闻追踪

本报讯 (记者 张欣平) 在本报“夏令热线”三年多连续追踪报道下, 延安西路949弄违建单位新长宁集团绿化发展有限公司终于在收到“自行拆除, 逾期将依法强拆”催告书的7天期限内, 昨天起自行将原先圈占公共绿地扩建的

工棚拆除, 预计今天将全部拆清。本报“夏令热线”自2010年起, 曾连续三年刊发新长宁集团绿化发展有限公司在延安西路949弄内违法搭建作业养护工棚的报道, 呼吁拆除违建“还绿于民”; 新长宁集团绿化发展有限公司也曾作出承诺自行拆除违建, 但3年多来非但没有拆除反而将工棚租借给绿化工人居住。今年本报“夏令

热线”在8月13日头版头条再次刊发《“还绿于民”承诺三年多未兑现》的报道后, 市、区拆违部门高度重视并派员前往现场, 要求违建单位立即整改, 限期拆除违建工棚; 新长宁集团绿化发展有限公司也虚心接受媒体监督, 表示在考虑到绿化养护职能的同时, 更要依法顾及周边居民的感受, 并再次做出保证“七天内肯定自行拆除”。

今天一早, 记者在现场看到, 五六名新长宁集团绿化发展有限公司的工人正在拆除违建工棚, 工人说: “今天能全部拆清。”

长宁区拆违办负责人史永亮表示, 延安西路949弄违建单位权衡后自行拆除的行为值得欢迎, 反映出新闻媒体监督的有效作用, 职能部门将继续接受媒体和市民的监督, 加大整治违法搭建的力度。



从昨天下午开始, “盘踞”公共绿地三年多的违法建筑终于开始拆除, 今天将全部拆清。本报记者 陈梦泽 摄

## “潭美”携风暴潮奔东南沿海

本报讯 (记者 马丹) “潭美”来了! 今天凌晨, 今年第12号热带风暴“潭美”已加强为强热带风暴, 预计于21日下午到晚上擦过或登陆台湾东北部沿海, 再逐渐向福建中北部到浙江南部沿海靠近。国家海洋预报台今发布风暴潮、海浪黄色警报: 由于今天是农历七月十四, 福建、浙江沿海正处于今年的

天文大潮期, 因此, “潭美”登陆时, 福建、浙江沿岸会出现一次强的风暴潮过程。

市气象局首席服务官朱洁华表示: “预计‘潭美’登陆地点离上海较远, 不会给申城带来明显风雨影响。”未来两三天, 预计上海最高气温在32℃至33℃。不过, 35℃高温可能会在双休日卷土重来。

## 电信运营商将推季度流量套餐

市消保委约谈百度、腾讯、新浪

>>> 详见 A5 版·焦点

### 安阳一歹徒公交车上持刀捅人

目前已致3死12伤 警方正全力围捕

>>> 详见 A14 版·中国新闻

**NORTH BUND**  
北外滩中心

5096 8888

# 350万抢占外滩

稀缺5A滨江甲级写字楼 / 双轨交 / 5年统一管理

▶ 滨江规划新闻 详见A8-A9

NORTH BUND  
BUSINESS CENTER